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Ata da 2.732 (Segunda Milésima, septingentésimo trigésima segunda) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 14ª Reunião do I período Legislativo de 2015. Aos 

Dois dias do mês de junho do ano de Dois Mil e Quinze, as 19h00minhoras, na sala das 

Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, Nenilvan 

Rodrigues Bezerra, Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, Francisco Dias de Araújo 

Albervânia Silva de Medeiros, José Rivaldo Lima e Wellington Araújo Júnior. Ausente 

com justificativa os vereadores Marineide Alves Dantas de Medeiros e Zuil Ribeiro da 

Silva. Havendo numero mínimo legal e verificado que havia quórum suficiente para 

deliberação, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi colocada em 

votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes sem nenhuma emenda. 

Dentro do expediente do dia foi dado a entrada do projeto de lei Nº 004/2015 – Dispõe 

sobre a criação do programa de agendamento telefônico de consultas na secretaria 

municipal de saúde do município de Acari-RN e da outras providencias – Vereador Jose 

Rivaldo Lima. Indicação nº 031/2015 requer ao poder executivo a possibilidade do 

município fazer doação de medicamentos a APAMI – Hospital Maternidade de Acari – O 

Projeto de Lei foi baixado para a comissão e a indicação entrara na ordem do dia da 

próxima semana. Passado este momento o senhor presidente anunciou a presença do 

senhor Prefeito Municipal – Isaias de Medeiros Cabral que veio a casa com a finalidade 

de transmitir para todos, assuntos de grande relevância para os municípios; deixando-o 

a vontade, o mesmo usou da palavra, onde fez seus comprimentos a mesa diretora, 

demais vereadores e ao publico presente que aqui se encontrava. Ai se pronunciou 

dizendo de sua viagem a Brasília com a finalidade de participar de mais uma Marcha 

dos Prefeitos e vereadores de todo pais, onde lá esta casa esteve representada pelos 

edis Marineide Alves e Jose Rivaldo; dentro da programação deste evento o Prefeito 

deu prioridade reuniões  com parlamentares do Rio Grande do Norte para tratar de 

assuntos de interesse de sua municipalidade, assunto este que hoje é de grande 
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relevância, que é o problema hídrico da nossa cidade, e no entanto diz respeito a 

construção da adutora de engate rápido para abastecer as cidade de Acari e Currais 

Novos; e em conversa com os senadores, deputados e ate com a ministro da pasta, lá 

foi apresentado desde o Projeto, ate os recursos de onde virão, portanto nos deixou 

uma esperança que a obra será construída; e enquanto isso foi tratado a questão da 

necessidade do abastecimento para nossa cidade através de carro pipa, se for o caso; 

Ai foi quando passou a responsabilidade de coordenação para o programa que será 

através do governo do estado; e a poucos dias já esteve com o secretário de recursos 

hídricos onde ficou acertado da possibilidade de perfuração de uns 10 (dez) poços, 

deixando-os instalados com bomba e caixa, como por exemplo aquele que temos na 

área do ginásio de esporte, que inclusive atendendo uma boa demanda em nossa 

cidade. Depois surgiram algumas perguntas todas relacionadas ao problema abordado, 

concluindo a explanação o prefeito convidou todos os vereadores desta casa para fazer 

uma visita à obra adutora de engate rápido, ficando a proposta para entrarem em 

contato como o mesmo para tal visita. Não havendo nenhum vereador inscrito para 

falar, passamos para ordem do dia, onde foi colocado em discussão e votação às 

indicações de nº 027/2015 e 030/2015 de autoria dos vereadores Jose Rivaldo Lima e 

Albervania de Medeiros, que fizeram suas explanações e pediram apoio aos demais 

colegas; e colocadas em votação as matérias acima mencionadas foram aprovadas por 

todos os edis presentes. Depois o presidente falou do projeto de lei que diz respeito à 

transparência publica e acesso as informações que na sessão passada foi retirado de 

pauta para acrescentar algo. Inclusive a pedido do relado Josenaldo rodrigues; este 

projeto foi arquivado em razão de ter sido substituído por um decreto executivo- 

publicado em 12 de maio de 2015. Passamos para as explicações pessoais, o vereador 

Wellington solicitou o envio de moção de parabéns para o Prefeito Isaias Cabral e para 

o secretário municipal de agricultura Jose Ari bezerra: Josenaldo Rodrigues sugeriu já a 

discussão para ver o melhor dia para a visita da adutora com o prefeito, assim como o 

mesmo deixou o convite; e de acordo com todos ficou acatado para o sábado pela 

manha; depois apenas complementou algumas colocações com relação a viagem do 
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prefeito a Brasília, onde teve o interesse de buscar melhorias para o nosso município. 

Nenilvan teceu comentários a respeito da possibilidade da perfuração de poços em 

frente de casas para aqueles particulares que venha a ter condições e Jose Rivaldo 

falou da presença de perna santa como conhecemos, que esta retornando as suas 

atividades, inclusive ele é uma pessoa que sempre tem acolhido muito bem as pessoas 

de Acari quando chegam onde ele mora, dando todo apoio necessário ate se 

estabelecerem; e com relação a viagem de Brasília foi muito bom, apesar de vermos as 

dificuldades do pais, mais fizemos nossa parte juntamente com o prefeito. Nas 

considerações finais da presidência foi dito da reunião de hoje que teve um bom 

proveito, inclusive com a presença do prefeito municipal que veios nos repassarem 

algumas informações de interesse da municipalidade, e disse que esta casa vai sempre 

esta a disposição para juntos estarmos em prol da nossa cidade; depois falou da 

audiência publica realizada no dia 27 próximo passado, onde na oportunidade foi 

apresentado o plano municipal da assistência social e educação. E nada mais havendo, 

encerrou a sessão, agradeceu a presença de todos, convidando para a próxima sessão 

dia 09 de Junho de 2015; e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Nenilvan 

Rodrigues Bezerra lavrei esta em 02 de Junho 2015. Leonardo Ferreira de Azevedo – 

Presidente, Nenilvan Rodrigues Bezerra – 1º secretário. 


